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ATAS

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CPI DA CEMIG NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª
LEGISLATURA, EM 9/2/2022

Às 14h14min, comparecem à reunião a deputada Beatriz Cerqueira e os deputados Cássio Soares, Professor Cleiton, Hely

Tarqüínio, Sávio Souza Cruz, Zé Guilherme e Roberto Andrade, membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o

presidente, deputado Cássio Soares, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura

da  ata  da  reunião  anterior,  considera-a  aprovada,  a  subscreve  e  determina  a  anexação  das  respectivas  notas  taquigráficas.  A

presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta,  a receber,  discutir e votar proposições da

comissão e, em audiência de convidados, a ouvir, na condição de testemunha, a Sra. Ivna de Sá Machado de Araújo. Passa-se à 1ª

Fase da 3ª Parte, que compreende audiência de convidados. A presidência convida a tomar assento à mesa a Sra. Ivna de Sá Machado

de Araújo, gerente de Compras de Materiais e Serviços da Companhia Energética de Minas Gerais – Cemig –, e seu advogado, Dr.

Marcelo Leonardo. O presidente qualifica a testemunha e passa a inquiri-la. Logo após, passa a palavra aos deputados para que façam

seus questionamentos à testemunha, conforme consta das notas taquigráficas. Suspende-se a reunião por alguns minutos. Passa-se à 2ª

Fase da 3ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento e a votação de requerimentos da comissão. São recebidos pela

presidência, submetidos a votação e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 11.449/2022, da deputada Beatriz Cerqueira e dos deputados Professor Cleiton e Sávio Souza Cruz, em que requerem

sejam requisitadas ao diretor-presidente da Companhia Energética do Estado de Minas Gerais informações sobre o custeio da defesa

dos interesses dos empregados, administradores e colaboradores da companhia, no âmbito da comissão, devendo informar se este foi

realizado pela seguradora ou mediante recursos próprios, devendo ser encaminhadas cópias dos documentos que comprovem tais

informações e a cópia integral do processo de contratação do escritório Marcelo e Sérgio Leonardo Advogados referente aos Contratos

nºs 4320000147/510, 4320000148/500 e 4320000149/530;

nº 11.451/2022, da deputada Beatriz Cerqueira e dos deputados Professor Cleiton e Sávio Souza Cruz, em que requerem

seja requisitada ao diretor-presidente da Companhia Energética do Estado de Minas Gerais a relação contendo todos os nomes dos

empregados demitidos ou suspensos da companhia de 2019 até a presente data, em que se indiquem os motivos que justificaram a
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demissão ou o afastamento, devendo o documento ser encaminhado em meio digital e em formato pdf e pesquisável, devendo, ainda,

indicar o grau de sigilo.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os

trabalhos.

Sala das Comissões, 10 de fevereiro de 2022.

Cássio Soares, presidente.

ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CPI DA CEMIG NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª
LEGISLATURA, EM 10/2/2022

Às 14h14min, comparecem à reunião a deputada Beatriz Cerqueira e o deputado Sávio Souza Cruz e, de forma remota, os

deputados Zé Guilherme, Cássio Soares  e  Professor Cleiton, membros da supracitada comissão. Havendo número regimental,  o

presidente, deputado Sávio Souza Cruz, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a

leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada, a subscreve e determina a anexação das respectivas notas taquigráficas. A

presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta,  a receber,  discutir e votar proposições da

comissão e, em audiência de convidados, a ouvir, na condição de testemunhas, os. Srs. Reynaldo Passanezi Filho, Evandro Negrão de

Lima Júnior e a Sra. Ivna de Sá Machado de Araújo, para prestarem esclarecimentos acerca de fatos investigados por esta comissão.

Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende de audiência de convidados e verifica-se, de plano, a ausência dos convocados. Diante

disso, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões,11 de fevereiro de 2022.

Cássio Soares, presidente.

ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CPI DA CEMIG NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª
LEGISLATURA, EM 15/2/2022

Às 14h8min, comparecem à reunião a deputada Beatriz Cerqueira e os deputados Cássio Soares, Professor Cleiton, Hely

Tarqüínio, Sávio Souza Cruz, Zé Guilherme e Roberto Andrade, membros da supracitada comissão. Estão presentes, também, os

deputados Elismar Prado e Guilherme da Cunha. Havendo número regimental, o presidente, deputado Cássio Soares, declara aberta a

reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por

aprovada é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria

constante na pauta,  a receber,  discutir e votar proposições da comissão e,  em audiência de convidados, a ouvir,  na condição de

testemunha,  o  Sr.  Maurício  Dall’Agnese,  diretor  da  CemigPar.  Passa-se  à  1ª  Fase  da  3ª  Parte,  que  compreende  audiência  de

convidados. A presidência convida a tomar assento à mesa o Sr. Maurício Dall’Agnese e seu advogado, Dr. Marcelo Leonardo. O

presidente qualifica a testemunha e passa a inquiri-la. Logo após, passa a palavra aos deputados para que façam seus questionamentos

à testemunha, conforme consta das notas taquigráficas. Suspende-se a reunião por alguns minutos. Comparece espontaneamente à

reunião o Sr. Evandro Negrão Lima Júnior com seu advogado, Dr. Leonardo Marinho. O presidente qualifica a testemunha e passa a

inquiri-la. Logo após, passa a palavra aos deputados para que façam seus questionamentos à testemunha, conforme consta das notas

taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os

trabalhos.

Sala das Comissões, 17 de fevereiro de 2022.

Cássio Soares, presidente.
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ATA DA 6ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CPI DA CEMIG NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª
LEGISLATURA, EM 17/2/2022

Às 14h10min, comparecem à reunião a deputada Beatriz Cerqueira e os deputados Cássio Soares, Professor Cleiton, Hely

Tarqüínio, Sávio Souza Cruz, Zé Guilherme e Zé Reis, membros da supracitada comissão. Está presente, também, o deputado Roberto

Andrade. Havendo número regimental, o presidente, deputado Cássio Soares, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art.

132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada, a subscreve e determina a anexação das

respectivas notas taquigráficas. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar o relatório final da comissão e a receber,

discutir e votar proposições da comissão. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e

a votação de proposições da comissão. É distribuído em avulso o relatório final da comissão. Cumprida a finalidade da reunião, a

presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião extraordinária a ser realizada dia

18/2/2022, às 10 horas, para apreciação do relatório final, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 18 de fevereiro de 2022.

Cássio Soares, presidente.

ORDEM DO DIA

ORDEM DO DIA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA,
EM 22/2/2022

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

Votação  do  Requerimento  nº  9.579/2021,  da  Comissão  de  Participação  Popular,  em  que  requer  seja  encaminhado  à

presidente da Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais – Fhemig – pedido de informações sobre a destinação do recurso

revalidado no Termo de Descentralização de Crédito Orçamentário – TDCO –, em que foi transformada a verba parlamentar alocada

na SES-MG em 2017, no valor de R$3.200.000,00, destinado à aquisição de um novo acelerador linear para o Serviço de Radioterapia

do Hospital Alberto Calvalcanti/Fhemig; a situação em que se encontra o contrato entre a empresa Varian e a Fhemig para instalação

desse novo acelerador; a atual situação dos projetos executivos da empresa Oliveira Araújo Engenharia, no valor de R$172.000,00,

para adaptação do bunker, objetivando a instalação do novo acelerador, cujo prazo para entrega, com os prazos adicionais concedidos,

seria até maio de 2020; não havendo investimento em radioterapia, qual destino a Fhemig dará aos investimentos já realizados e à

infraestrutura elétrica já pronta para ampliação da capacidade operacional do Hospital Alberto Calvalcanti, a fim de receber o aparelho

Página 3 de 9 www.almg.gov.br   

Terça-feira, 22 de fevereiro de 2022

http://www.almg.gov.br/


de tomografia e o novo acelerador linear que seria instalado, e o destino que será dado ao espaço físico, equipamentos, acessórios,

detectores de radiação, fontes de radiação e a todos os profissionais da equipe do Serviço de Radioterapia do hospital. Mesa da

Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação  do  Requerimento  nº  9.594/2021,  da  Comissão  de  Assuntos  Municipais,  em que requer  seja  encaminhado ao

diretor-geral da Agência Reguladora de Serviços de Abastecimento de Água e de Esgotamento Sanitário de Minas Gerais pedido de

informações sobre se é destinado algum tipo de remuneração ou ajuda de custo aos membros do Conselho Consultivo de Regulação

da Arsae-MG e, em caso afirmativo, sobre os valores envolvidos. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 9.638/2021, da deputada Ione Pinheiro, em que requer seja encaminhado ao secretário de

Estado de Governo pedido de informações sobre os valores dos recursos financeiros pendentes na área da saúde e educação, devidos

ao Município de Catas Altas da Noruega. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação  do  Requerimento  nº  9.665/2021,  da  Comissão  dos  Direitos  da  Mulher,  em  que  requer  seja  encaminhado  à

Secretaria de Estado de Saúde – SES – pedido de informações sobre o estágio atual das iniciativas para a regulamentação da Lei nº

23.449, de 24 de outubro de 2019, que assegura às mulheres com alto risco de desenvolvimento de câncer de mama e de ovário a

realização gratuita de exame genético, para pesquisa de mutação em genes relacionados a essas doenças, nas unidades públicas ou

conveniadas integrantes do Sistema Único de Saúde – SUS. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma

do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 9.718/2021, da Comissão de Direitos Humanos, em que requer seja encaminhado ao diretor-

presidente da Companhia de Saneamento de Minas Gerais – Copasa-MG – pedido de informações sobre o cronograma ou plano de

trabalho, incluindo esclarecimentos acerca dos recursos previstos, para a efetiva implantação do serviço de abastecimento de água e

esgotamento sanitário nos territórios das ocupações da Izidora – Helena Greco, Rosa Leão, Esperança e Vitória –, considerando-se a

obrigação estabelecida por acordo judicial atribuindo à companhia tal responsabilidade, nos termos relatados à comissão durante

audiência pública realizada em 15/10/2021. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 9.721/2021, da Comissão de Direitos Humanos, em que requer seja encaminhado ao secretário

de  Estado  de  Governo,  à  secretária  de  Estado  de  Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentável  e  à  secretária  de  Estado  de

Planejamento e Gestão pedido de informações consubstanciado na relação e detalhamento dos projetos prioritários do governo do

Estado no sentido de garantir a segurança hídrica e o saneamento básico para as comunidades quilombolas localizadas nas regiões do

Alto,  Médio e Baixo Jequitinhonha,  em face das graves denúncias apresentadas na 24ª  Reunião Extraordinária  da Comissão de

Direitos Humanos, realizada em 18/10/2021, com a finalidade de debater a falta de acesso à água em comunidades quilombolas do

Médio Jequitinhonha; e seja anexado a esta solicitação link para o inteiro teor da referida reunião. A Mesa da Assembleia opina pela

aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 9.806/2021, do deputado Elismar Prado, em que requer seja encaminhado ao governador do

Estado e ao secretário de Estado de Infraestrutura e Mobilidade pedido de informações sobre a contratação da Associação Brasileira

de Concessionárias de Rodovias AB-CR e/ou do Movimento Brasil Competitivo MBC para a realização de planejamento e estudos

das  obras  do  rodoanel  metropolitano  para  viabilizar  a  estruturação  de  projeto  para  desenvolver  os  estudos  de  viabilidade  e  a

modelagem, a manutenção  e  a  operação,  com o envio de cópias  de  todos os  documentos referentes  à  contratação.  A Mesa da

Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 10.003/2021, da Comissão de Transporte, em que requer seja encaminhado ao Departamento

de Edificações  e  Estradas de Rodagem do Estado  de Minas Gerais  –  DER-MG – e à  Secretaria  de  Estado de Infraestrutura  e

Mobilidade – Seinfra – pedido de informações sobre o destino das madeiras que foram retiradas das margens do trecho da Rodovia
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MGC-491 entre as  cidades de Três  Corações e  Varginha,  por ocasião das  obras  de duplicação realizadas em 2018.  A Mesa da

Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 10.020/2021, da Comissão de Agropecuária, em que requer seja encaminhado ao diretor-geral

do  Instituto  Mineiro  de  Agropecuária  –  IMA  –  pedido  de  informações  sobre  a  efetiva  regularização  de  estabelecimentos

agroindustriais que processam artesanalmente leite de cabra e ovelha por meio da Lei nº 19.583, de 2011, esclarecendo se o órgão

registra estabelecimentos segundo as regras dessa lei e quantos e quais são os registrados; e, em caso negativo, qual a justificativa para

que esse registro não ocorra. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação  do  Requerimento  nº  10.088/2021,  da  Comissão  de  Segurança  Pública,  em que  requer  seja  encaminhado  ao

secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública pedido de informações sobre a transferência injustificada de 350 presos do

presídio de Araguari para outras comarcas sem as devidas fundamentação e motivação inerentes ao ato administrativo, e sem consulta

prévia ao Conselho Comunitário de Segurança Pública, enfatizando-se que o ato discricionário do secretário de Estado de Justiça e

Segurança Pública trouxe à população araguarina,  aos  familiares das  pessoas privadas de liberdade e aos servidores do sistema

penitenciário local, grande transtorno e insegurança, além de provocar considerável clamor social, e que o presídio de Araguari é

considerado modelo para outras localidades, não abriga nenhum apenado integrante de facções criminosas e está sendo monitorado

pela  Prefeitura  Municipal,  pelo  Poder  Judiciário  e  pelo  Ministério  Público.  A Mesa  da  Assembleia  opina  pela  aprovação  do

requerimento.

2ª Fase

(das 16h15min em diante)

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 1.202/2019, do governador do Estado, que autoriza o Estado, por meio do

Poder Executivo, a aderir  ao Regime de Recuperação Fiscal  e  dá outras  providências.  (Faixa constitucional.)  Esgotado o prazo

constitucional sem emissão de parecer.

3ª Fase

Pareceres de redação final.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia

Nos termos regimentais, convoco a deputada Laura Serrano e os deputados Betão, Coronel Sandro e Professor Cleiton,

membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 22/2/2022, às 9h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade

de discutir e votar os Pareceres para o 1º Turno dos Projetos de Lei nºs 4.693/2017, do deputado Douglas Melo, 4.861/2017, do

deputado Doutor Jean Freire, 1.380/2020, do deputado João Leite, 1.994/2020, do deputado Dalmo Ribeiro Silva, e 2.455/2021, da

deputada Laura Serrano, de votar, em turno único, os Requerimentos nºs 9.990, 9.992, 9.993, 9.995, 9.996, 9.997 e 10.006/2021, do

deputado Léo Portela,  10.248/2022, do deputado André Quintão, 10.256/2022, do deputado Cleitinho Azevedo,  10.282/2022, da

deputada Leninha, 10.376/2022, do deputado Coronel Henrique, e 10.418/2022, do deputado Inácio Franco, e de receber, discutir e

votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 21 de fevereiro de 2022.

Beatriz Cerqueira, presidenta.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Segurança Pública

Nos termos regimentais, convoco a deputada Delegada Sheila e os deputados Bruno Engler, Delegado Heli Grilo e João

Leite, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 22/2/2022, às 9h30min, na Sala das Comissões, com a

finalidade de discutir e votar os Pareceres para o 1º Turno dos Projetos de Lei nºs 949/2015, do deputado Sargento Rodrigues,

3.586/2016, da deputada Ione Pinheiro, e 3.248/2021, do deputado Charles Santos, de votar, em turno único, os Requerimentos nºs

10.422/2022, do deputado Delegado Heli Grilo, e 10.446 e 10.448 a 10.451/2022, do deputado Sargento Rodrigues, e de receber,

discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 21 de fevereiro de 2022.

Sargento Rodrigues, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Administração Pública

Nos termos regimentais, convoco as deputadas Beatriz Cerqueira e Ione Pinheiro e os deputados Duarte Bechir, Glaycon

Franco, Raul Belém e Roberto Andrade, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 22/2/2022, às 14 horas,

na Sala das Comissões, com a finalidade de discutir e votar os pareceres para o 1º turno do Projeto de Resolução nº 147/2021, do

deputado Delegado Heli Grilo, do Projeto de Lei nº 690/2015, da deputada Marília Campos, do Projeto de Lei nº 2.652/2021, do

deputado  Carlos  Henrique,  de  votar,  em  turno  único,  o  Requerimento  nº  9.730/2021,  da  Comissão  de  Segurança  Pública,  o

Requerimento nº 10.213/2021, do deputado Celinho Sintrocel, o Requerimento nº 10.216/2021, do deputado Dalmo Ribeiro Silva e de

receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 21 de fevereiro de 2022.

João Magalhães, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher

Nos termos regimentais, convoco as deputadas Andréia de Jesus, Ione Pinheiro, Leninha e Rosângela Reis, membros da

supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 22/2/2022, às 14 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de receber,

discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 21 de fevereiro de 2022.

Ana Paula Siqueira, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Conjunta das Comissões de Defesa dos Direitos da Mulher e de Transporte, Comunicação e Obras Públicas

Nos termos regimentais, convoco as deputadas Andréia de Jesus, Ione Pinheiro, Leninha e Rosângela Reis, membros da

Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher, e os deputados Léo Portela, Neilando Pimenta, Celinho Sintrocel, Charles Santos e

Duarte Bechir, membros da Comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas, para a reunião a ser realizada em 22/2/2022, às

15 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de receber, discutir e votar proposições da comissão e de, em audiência pública,

debater a interdição da BR-381, no Município de Nova Era, ocasionada pela movimentação de terra resultante das fortes chuvas que
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assolaram o Estado, tendo em vista os impactos para o município e a região, bem como para a população, sobretudo as mulheres, com

vistas a averiguar soluções e encaminhamentos propostos.

Sala das Comissões, de 21 de fevereiro 2022.

Ana Paula Siqueira, presidenta.

TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

PARECER PARA TURNO ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 4.178/2017

Comissão de Esporte, Lazer e Juventude

Relatório

De autoria do deputado Fábio Avelar de Oliveira, o projeto de lei em epígrafe tem por objetivo declarar de utilidade pública

a entidade Abadia Futebol Clube, com sede no Município de Martinho Campos.

O  projeto  foi  distribuído  às  Comissões  de  Constituição  e  Justiça  e  de  Esporte,  Lazer  e  Juventude.  A Comissão  de

Constituição e Justiça examinou a matéria preliminarmente e concluiu por sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade na forma

apresentada.

Cabe agora a este órgão colegiado deliberar conclusivamente sobre a proposição, conforme preceitua o art. 103, I, “a”, do

Regimento Interno.

Fundamentação

O projeto de lei em análise visa declarar de utilidade pública a entidade Abadia Futebol Clube, com sede no Município de

Martinho Campos, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, cujo escopo é  a difusão de atividades sociais,  cívicas,

culturais e desportivas, principalmente o futebol amador.

Conforme parecer da Comissão de Constituição e Justiça, o exame da documentação que instrui o processo constatou

atendimento integral às exigências mencionadas no art. 1º da Lei nº 12.972, de 1998, que contém os requisitos para que as associações

e fundações constituídas no Estado sejam declaradas de utilidade pública.

Quanto ao mérito, de acordo com o referido estatuto, a entidade busca, entre outros objetivos, estimular a prática e a

competição em todas as modalidades esportivas não profissionais, inclusive o futebol feminino, nos termos da legislação vigente.

Tendo  em  vista  o  trabalho  desenvolvido  pela entidade  para  a  democratização  da  prática  esportiva  no  município,

consideramos meritória a iniciativa de lhe outorgar o título de utilidade pública.

Conclusão

Diante do exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 4.178/2017, em turno único, na forma apresentada.

Sala das Comissões, 16 de fevereiro de 2022.

Mário Henrique Caixa, relator.
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PARECER PARA TURNO ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 3.197/2021

Comissão de Esporte, Lazer e Juventude

Relatório

De autoria da deputada Rosângela Reis, o projeto de lei  em epígrafe tem por objetivo declarar de utilidade pública a

Associação Esportiva Tabajara Graipu, com sede no Município de Sabinópolis.

O  projeto  foi  distribuído  às  Comissões  de  Constituição  e  Justiça  e  de  Esporte,  Lazer  e  Juventude.  A Comissão  de

Constituição e Justiça examinou a matéria preliminarmente e concluiu por sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade na forma

apresentada.

Cabe agora a este órgão colegiado deliberar conclusivamente sobre a proposição, conforme preceitua o art. 103, I, “a”, do

Regimento Interno.

Fundamentação

O projeto de  lei  em análise visa  declarar  de utilidade  pública  a  Associação  Esportiva Tabajara  Graipu,  com sede  no

Município de Sabinópolis, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, cujo escopo é  a difusão de atividades sociais e

desportivas.

Conforme parecer da Comissão de Constituição e Justiça, o exame da documentação que instrui o processo constatou

atendimento integral às exigências mencionadas no art. 1º da Lei nº 12.972, de 1998, que contém os requisitos para que as associações

e fundações constituídas no Estado sejam declaradas de utilidade pública.

Quanto ao mérito, de acordo com o referido estatuto, a entidade busca, entre outros objetivos, difundir atividades sociais,

cívico-culturais e desportivas, principalmente o futebol.

Tendo  em  vista  o  trabalho  desenvolvido  pela associação  para  a  democratização  da  prática  esportiva  no  município,

consideramos meritória a iniciativa de lhe outorgar o título de utilidade pública.

Conclusão

Diante do exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 3.197/2021, em turno único, na forma apresentada.

Sala das Comissões, 14 de fevereiro de 2022.

Mauro Tramonte, relator.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 21/2/2022, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando Marcelo Correia de Moura Baptista, padrão VL-10, 4 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Beatriz

Cerqueira;

nomeando Camila Aparecida Gaiao, padrão VL-21, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Delegado Heli Grilo.
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AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 34/2021

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 72/2021

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que, em virtude de alterações no edital, a sessão pública

virtual do pregão eletrônico em epígrafe, que tem como objeto selecionar a proposta mais vantajosa para a contratação de empresa

especializada para elaboração de orçamento detalhado de obra de engenharia e assessoria em orçamentação, fica adiada para as 10

horas do dia 11/3/2022.

Belo Horizonte, 21 de fevereiro de 2022.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 6/2022

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 9/2022

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 10/3/2022, às 10 horas, pregão

eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade selecionar a proposta mais vantajosa para a aquisição de

álcool em gel.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br.

Belo Horizonte, 21 de fevereiro de 2022.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

TERMO DE CONTRATO Nº 11/2022

Número no Siad: 9321393/2022

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Casablanca Comunicação & Marketing Eireli.

Objeto: serviços de publicidade. Vigência: 12 (doze) meses, contados da data da assinatura, inclusive, prorrogável na forma da lei.

Licitação: Concorrência nº 1/2020. Dotação orçamentária: 1011.01.031.729.4239.0001-3.3.90 (10.1).
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